

Vrtnarjenje zahteva veliko vode in v obliki znoja. Lou Erickson
Največji dar vrta je obnovev vseh petih čutov. Hanna Rion
Vreme ima večji pomen, če ima vrt. Ni nič lepšega kot prisluhniti dežju in razmišljati, kako pronica v zemljo okoli vašega strošjega fiola. Mercelene Cox
Bog je ustvaril devne dni, da bi vrtnarji lahko postorili hišna dela. Avtor neznan
Vrtovi so oblika avtobiografije. Sydney Eddison, revija Horticulture
Vrtnarjenje pomeni uživati v vonju stvari, ki rastejo v zemlji, se umazati, ne da bi pri tem imel obutek krivde, in si vzeti čas, da vsrka malo miru in vedrine. Lindley Karstens, noproblemgarden.com
Na Anglija je vrt in takšnih vrtov ni mogoče ustvariti s petjem. O kako lepo in sedenjem v senci. Rudyard Kipling, "The Glory of the Garden"
Dva vrtova nista enaka. Dva dneva v enem vrtu nista enaka. Hugh Johnson
Moja teta pred dolgim časom: Smrt je prišla pomee mnogokrat, vendar me je vedno našla v mojem ljubkem vrtu in me tam pustila, kot izgovor, mislim, da se zopet vrne. Robert Brault, www.robertbrault.com
Mislim, da če bi smrtnik kdaj slišal glas Boga, bi bilo to v vrtu v hladu dneva. F. Frankfort Moore, A Garden of Peace
Kljub najboljšim nameram vrtnarja bo Narava improvizirala. Michael P. Garafalo, gardendigest.com
Vrtovi vedno pomenijo nekaj drugega: človek dejansko uporablja eno stvar, da bi povedal nekaj drugega. Robert Harbison, Eccentric Spaces, 1977
Vrtovi naj bi bili kot ljubka, lepo oblikovana dekleta: vse samo krivine, skriti koti, nepričakovani odkloni, zapeljiva presenečenja in nato več krivin. H.E. Bates, A Love of Flowers
Ena najbolj razveseljivih stvari glede vrta je pričakovanje, ki ga nudi. W.E. Johns, The Passing Show
Povsem nedopustno je, da si glede vrtnarjenja indiferenten. Svoj vrt mora ljubiti, pa če ti je prav ali ne. W.C. Sellar & R.J. Yeatman, Garden Rubbish
Ko pleve, je najboljši način, kako se pripraviti, ali odstranjuje plevel ali dragoceno rastlino, da jo potegne ven. Če gre z lahkoto iz zemlje, je to dragocena rastlina. Avtor neznan
Naj nihče ne misli, da je pravo vrtnarjenje idilno in meditativno delo. Je nenasitna strast, kot vse drugo, čemur človek podari svoje srce. Karel Apek, The Gardener's Year
Sedim v mojem vrtu in strmim v lepoto, ki ne more strmjeti vase. In v tem najdem dovolj smisla za moj dan. Robert Brault, www.robertbrault.com
Cenim nespোরазum, ki se ga imel z Naravo glede moje gredice s trajnicami. Jaz smatram, da je to cvetlični vrt; ona pa misli, da je to travnik, na katerem manjka trava in poskuša popraviti napako. Sara Stein, My Weeds
Kot vrtnar sem med tistimi, ki mislijo, da je bila večina dokazov o obstoju Boga posajena. Robert Brault, www.robertbrault.com
Vrtnarjenje je zasebno in družabno, vendar si čeli vitalnosti in svobode gozda in pravice do posebnosti. Henry David Thoreau
Če nikoli nisi izkusil veselja, da si dosegel več, kot si lahko misli, zasadi vrt. Robert Brault, www.robertbrault.com
Vrtnarjenje je vrsta bolezni. Okuži te in ne moreš ji uiti. Ko greš na obisk, tvoje oči begajo po vrtu; prekine resno pitje koktajla zaradi neustavljivega impulza, da vstane in izpuli plevel. Lewis Gannit
Najboljše gnojilo je vrtnarjeva senca. Avtor neznan
Kultiviram vrt in vrt kultivira mene. Robert Brault, www.robertbrault.com

Prevedla Breda Jakopič, prevajalka in vrtoljubka iz Domal